

Засыпать надо. Тяжело это — не каждый выдержит.

Поэтому в отряд периодически приходило и уходило много разного люда. Те, кто остался, руководствуются простым побуждением: «Если

но, хотелось бы заручиться дополнительными гарантиями своего пребывания в здании.

— Надеюсь, что руководители пойдут нам навстречу, продлив договор на более долгий срок, — делится Сергей Тулинов.

прекращать делиться с нами своими находками они не собираются.

Контактные данные Сергея Тулинова находятся в редакции

▼ **КУЛЬТУРА** • В СТОЛИЦЕ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДЁТ КИНОФОРУМ «БЕЛЫЙ»

От ведущих экспертов

Кинофорум соберёт гостей 4 декабря в 10:30 в МКЦ «Октябрь». Мастер-классы проведут ведущие эксперты киноиндустрии России.

Как сообщает пресс-служба регионального правительства, форум научит начинающих и профессиональных деятелей киноиндустрии:

- как снимать без бюджета — мастер-класс по режиссуре кино;
- как написать сценарий — мастер-класс по кинодраматургии;
- как снимать красиво — мастер-класс по операторскому искусству и теории света.

На сайте кинофорума можно подать заявку на участие: whiteforum.ru. 50 белгородцев, которые окажутся первыми, смогут принять участие в мастер-классах. Остальные посмотрят их дистанционно. Будет организована прямая трансляция.

Спикерами форума выступят известный российский режиссёр, сценарист, продюсер, обладатель Гран-при фестиваля «Кинотавр» Дмитрий Давыдов, видеооператор, сценарист, режиссёр и автор телевизионных программ, обладатель трёх статуэток ТЭФИ Алексей Зимин и преподаватель драматургии, автор собственной методики обучения сценаристов Александр Лахтадыр.

Спикеры готовы разбирать конкретные сценарии, их нужно направить в свободной форме на почту: whiteforum31@yandex.ru. Лучшие истории будут зачитаны экспертом.

Главная просьба для гостей на площадке кинофорума: при себе иметь QR-код о вакцинации или ПЦР-тест.

Вся информация доступна на официальном сайте форума: whiteforum.ru и в «Инстаграме» — @White_kino31.

▼ **УСПЕХ** • НОВООСКОЛЬСКИЕ ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ ПОБЕДИЛИ В КОНКУРСЕ МАСТЕРСТВА

Таланты «Белой лиры»

Судейская коллегия подвела итоги на базе Детской художественной школы Белгорода.

Первый международный конкурс детского изобразительного искусства «Белая лира» посвятили 800-летию со дня рождения Александра Невского. Управление культуры города Белгорода и Белгородский региональный методический центр по художественному развитию выступили в качестве учредителей и организаторов творческого состязания. Более 600 работ в пяти основных и трёх возрастных номинациях представили на суд жюри.

Участниками «Белой лиры» стали юные художники Белгородской области, соседних регионов и даже ближнего зарубежья. Среди претендентов на победу были и новооскольцы.

— По итогам конкурсного просмотра в номинации «Живопись» лауреатом I сте-

пени стала Анжелика Вёрстова (преподаватель — Лилия Трощилова), лауреатом III степени стал Николай Бирюков (преподаватель — Лилия Трощилова). В номинации «Декоративно-прикладное творчество» лауреатом II степени оказался Андрей Ткачёв (преподаватель — Лилия Трощилова), — сообщили в новооскольской детской школе искусств имени Платонова.

Удалось отличиться новооскольским талантам и в ряде других направлений. В номинации «История изобразительного искусства» лауреатами III степени стали Иван Суровцев и Ольга Герасимова (преподаватель — Лилия Трощилова.)

В номинации «Скульптура» диплом лауреата III степени сумел завоевать Андрей Цирулев (преподаватель — Елена Ковалёва), сообщает сетевое издание Новооскольского городского округа «Вперёд».